

州纪委监委召开新提任、新人职、关键岗位和年轻干部集体谈心谈话会

本报讯 近日,州委常委、州纪委书记、监委主任任亮与机关新入职、新提任、关键岗位和年轻干部,就深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展集体谈心谈话。

会上,任亮同志结合纪检监察工作实际与典型案例,与干部进行了深入浅出、语重心长的谈话交流,并提出五点要求。一要讲政治,筑牢思想根基。政治忠诚是党员干部的立身之本,新入职、新提任、关键岗位和年轻干部正是成长的关键期,要把政治建设摆在首位,持续加强政治武装,在政治素养、政治觉悟、政治立场上做表率、当先锋,在思想上、行动上与党中央保持高度一致,将政治要求贯穿工作全过程,确保工作方

向不偏、立场不移。二要讲担当,积极主动作为。要始终保持尽职尽责的高度自觉,敢于承担急难险重任务,敢于破冰、破壁垒,力求以科学有效的方式方法,主动找准工作开展的切入点,理清思路,明确方向,抓住重点,积极寻求解决问题的新思路、新方法、新举措,以“事不避难”的精神攻坚克难,以实际行动践行责任使命。三要讲团结,凝聚工作合力。团结协作是纪检监察事业发展的重要基石,全体干部要树立大局意识,自觉服从上级安排,不折不扣贯彻落实上级各项决策部署,确保政令畅通。要加强协作配合,敢于打破工作界限,宁可靠前一步形成越位,不可退后一步造成缺位,做到思想上同心、目标

上同向、行动上同步,形成团结一心干事创业、齐心协力抓工作的良好局面。四要讲品格,提升个人修养。要加强自身修养,坚守正道、诚实守信、谦逊包容,培养高尚道德情操与健康生活情趣。牢固树立“群众利益无小事”的理念,坚持不忘初心,践行群众路线,推动监督力量下沉,围绕人民群众关心的热点焦点问题开展工作,把维护群众利益作为学习教育成效的重要检验,切实提升人民群众的获得感、幸福感。五要讲廉洁,坚守纪律底线。新人职、新提任、关键岗位和年轻干部要切实增强深入贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,时刻保持清醒坚定,高度警惕风腐交织的现实风险,拧紧思

想螺丝、严守纪律底线,自觉抵制各种诱惑,做忠诚干净担当的表率。与会干部纷纷表示,要将此次谈心谈话作为新起点和内动力,以更高标准严格要求自己,在今后的工作中,不断淬炼政治品格、深耕主责主业、冲锋急难险重、严守纪律底线,为推进全州纪检监察工作高质量发展贡献力量。

(州纪委监委 供稿)



海西州“两山”理念和生态文明建设专题培训班开班

本报讯(记者 李颖红)为深入贯彻落实习近平生态文明思想,深刻领会“绿水青山就是金山银山”的科学内涵,5月26日,由州委组织部牵头、州生态环境局承办的海西州“两山”理念和生态文明建设专题培训班开班。

此次培训班为期五天,采取线上线下专题教学和领导讲堂、分组讨论、观看警示教育片等方式,围绕习近平生态文明思想、党的二十届三中全会精神、习近平总书记关于“始终坚持生态优先、绿色发展”的重大要求、绿水青山就是金山银山理念、新质生产力

推进人与自然和谐共生的中国式现代化等内容进行专题授课,进一步增强了参训人员的生态环境保护意识与实践能力,推动生态文明建设在各领域的落地实施。

参加培训的学员纷纷表示,要把所学的理论知识、汲取的成功经验,

转化为推进生态环境保护治理的思路,转化为解决生态环境保护领域突出问题的实践,转化为海西州开拓生态文明建设崭新局面的成果,转化为实实在在的工作实效,为建设生态海西、美丽海西贡献自己的力量。

德令哈“火焰蓝”碰上“文艺范”奏响和谐共建乐章



记者 孙丹丹 摄

本报讯(记者 孙丹丹)5月28日,德令哈市文联与市消防救援大队共同举办以“蓝焰映文韵 携手筑安全”为主题的共建活动。“火焰蓝”碰上“文艺范”,奏响了一曲和谐共建的新乐章。

消防站开放日活动中,消防员化身专业讲解员,带领文艺工作者们穿梭在消防车与器材装备之间,从消防车强大的灭火供水功能,到各类救援器材的神奇用途,再到惊心动魄的救援案例……生动细致的讲解,让文艺工作者们对消防工作有了直观而深刻的认识,为他们的创作宝库增添了珍贵素材。

消防安全知识讲座上,经验丰富的消防员讲授了火灾预防的关键要点、火灾报警的正确方法、初期火灾扑救的实用技巧及逃生自救的重要技能,有效提升了大家的消防安全意识和自防自救

能力。书画创作活动现场,德令哈市书法家协会和美术家协会的成员们大显身手,他们挥毫泼墨、妙笔生花,将对消防员的敬意与对消防工作的理解,融入一幅幅作品中。此次创作的优秀作品赠予市消防救援大队展示,成为一道亮丽的文化风景线,其余作品也将在后续的消防文化宣传中发光发热。

端午节的脚步渐近,包粽子活动现场氛围更加热烈。大家围坐在一起,捋粽叶、填糯米、扎捆绳,在欢声笑语中感受着传统端午文化的独特魅力。一双双巧手上下翻飞,不一会儿,桌面上就摆满了形态各异的粽子。

此次共建活动为消防员的文化生活增添了绚丽色彩,提升了队伍的文化素养;同时,也为文艺工作者们打开了全新的创作视角。

格尔木 特色瓜果飘香 助力“甜蜜经济”

本报讯(记者 马琴 通讯员 张金凤 马彩萍)近日,气温逐渐升高,格尔木市瓜果市场迎来了一批新鲜的“生力军”。当地种植的吊瓜、香瓜、羊角蜜等特色瓜果纷纷成熟,迎来采摘季,为市民们送来夏天的第一口清甜。

走进格尔木绿科苑农业科技有限公司的种植基地,只见连片的瓜田绿意盎然,藤蔓间挂满了饱满的果实。吊瓜表皮泛着健康的光泽,个头圆润,十分引人注目;香瓜香气四溢,令人垂涎;羊角蜜则形似羊角,嫩绿的表皮上带着细细的绒毛,煞是可爱。果农们穿梭在瓜田里,熟练而小心地

采摘着成熟的瓜果,脸上洋溢着丰收的喜悦。

“今年我们总共种了一亩西瓜和甜瓜,有美味西瓜、锦玉3号和4号、四季金红羊角蜜四个品种。我们去年12月份开始育苗,今年1月份定植,这些瓜果从5月份开始相继成熟。今年的气候条件对瓜果生长十分有利,光照充足,再加上科学的种植管理和精心养护,这一批吊瓜、香瓜和羊角蜜无论是品质还是口感都格外出色。”该公司的技术员杨永超介绍道,“我们的吊瓜肉质软糯、甜度极高;香瓜香气浓郁,脆嫩多汁;羊角蜜皮薄肉脆,一口咬下去,满

满甜蜜汁水,十分爽口。”

据了解,绿科苑农业高新科技有限公司致力于绿色、生态的种植方式,采用先进的农业技术和科学的管理模式,严格控制农药和化肥的使用,确保瓜果绿色、健康、安全。同时,得益于本地得天独厚的自然条件,充足的光照、适宜的温差,使得这些瓜果积累了丰富的糖分,口感和品质都达到了最佳状态。基地还不断引进和培育优质的瓜果品种,通过技术创新和改良,提升了瓜果的品质和产量。此次上市的吊瓜、香瓜和羊角蜜,均是经过精心挑选和培育的优良品种,深受市民欢迎。

目前,这些新鲜的吊瓜、香瓜和羊角蜜已在格尔木市农贸市场和水果店等各大销售场所上架销售,市民们在家门口就能品尝到这份来自当地的新鲜美味。此外,该种植基地还开展了采摘体验活动,吸引了不少市民前来体验田园采摘的乐趣。周末,许多家长带着孩子来到这里,亲手采摘新鲜的瓜果,感受丰收的喜悦。

随着这批瓜果的上市,绿科苑农业高新科技有限公司的“甜蜜经济”正蓬勃发展,不仅丰富了格尔木市民的“果盘子”,也为当地的农业经济发展注入了新的活力。

“企业管家”为企业发展保驾护航

本报讯(记者 田格斯 通讯员 冯永永)近日,由茫崖市工业信息化和科技局牵头组建的“企业管家”服务团队正式上岗,6名业务骨干化身企业“贴心人”精准对接全市44家工业、新能源及通讯企业,通过“一对一”的包联机制,为企业提供全周期、定制化服务,推动政策红利直达基层、难题化解直达一线,为进一步优化营商环境,助力企业高质量发展再出实招。

据了解,“企业管家”从项目审

批、政策解读,到融资对接、人才招聘等各个方面,为企业提供全生命周期的服务支持。在政策落实方面,“企业管家”将积极推动各项惠企政策落地见效。配合相关部门全面落实组合式税费、退税减税、制造业中小微企业延缓缴纳部分税费、增值税留抵退税、“六税两费”减免等一系列政策,确保企业应享尽享政策红利。同时,管家团队聚焦企业最关心的科技创新补贴、产业扶持资金等政策,提供“上门解读+定制申报”服务,协助

科技型企业申报高新技术企业认定、研发费用加计扣除等专项扶持,助力企业降低创新成本。

此外,“企业管家”还将积极为企业提供人才服务保障。与组织人事部门联合开展“春风行动”专场招聘会,为劳动者和用人单位搭建供需平台。突出技能培训就业导向,在夯实培训实效的基础上,加大企业自培力度,提升劳动者就业能力,推进更高质量更加充分就业。同时,积极为企业申领企业吸纳高校毕业

生就业社保补贴,减轻企业用人成本。

“企业管家”的成立是茫崖市优化营商环境的重要举措。未来,将不断完善“企业管家”服务机制,提升服务质量

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 自深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,德令哈市通过压实主体责任、严格规定动作、夯实供给保障,推动全市学习教育呈现组织有力、推进有序的良好态势,以“学查改”三力协同激发作风建设新动能。

高位部署抓统筹,联动指导提质效。紧扣“学查改”工作要求,制定“1+3”工作方案,创新建立“一包三联”“四问三看三访”工作机制。27名市级领导累计联系指导党组织43次,反馈整改问题25条。成立3个重点单位专项督导组全程督导,21名专班指导员对口联系48个单位解决问题72个。乡村振兴联合体党委推行组织联建、理论联学、难题联破“三联”机制,深化作风建设与乡村振兴深度融合。组建“1+5”工作专班,通过“一单一表一图”统筹推进学习教育工作,印发问题答复11份、工作提示12份,推动209个党组织责任清单化落实,实现学习教育压茬推进、落地生根。

分类施策助学习,警示教育筑防线。市级层面举办读书班3期、示范开展专题研讨3次,实现副科级以上领导干部全覆盖。针对不同领域党员特点,采取集中研学、辅导活学、线上跟学等方式,组织146次集中学习、617场“三会一课”,覆盖11个党(工)委、28个党组、170个党支部。依托“红色驿站”等阵地,开展送学上门、云端共学等服务,向417名流动党员送学452次。深化“一案四促”警示教育模式,编发典型案例10个,拍摄警示教育片3部,通过发布审查调查信息、组织旁听庭审、召开警示教育活动等方式强化震慑效应。

深挖根源查问题,刀刃向内转作风。建立“自己查、群众提、上级点、互相帮”四维联动查摆机制,各级班子共查摆问题760个,立行立改问题273个,纳入集中整治台账487个,制定整改措施790条。针对关键岗位、年轻干部及新提任干部,市委主要领导带头开展廉政谈话62人次,带动市级领导对口谈话104人次,各级党组织负责人开展谈话185人次,累计查摆岗位风险点及问题215个。市级领导带头接访实施“接诉即办—跟踪回访—源头治理”闭环,擦亮《问政德令哈》直播品牌,推动解决民生问题80项。聘请13名社会监督员,设立10个观测点,多渠道收集意见建议179条、群众诉求627条,已办结518条,办结率达83%。持续开展违规收送礼品礼金专项整治,政治生态不断净化。

标本兼治促整改,民生导向见实效。构建“问题汇总—分类解决—难题会办—回访问效”整改链条,建立“红黄蓝”三色动态销号清单,市级领导班子立行立改问题39项,持续推进整改73项。健全“民生诉求—分类处置—限时办结—回访反馈”机制,重点解决产权办理、物业管理等民生痛点。强化制度治本,对理论学习、干部人事等五大领域97项制度开展自检评估,新建制度4项、修订制度3项,废止冗余条款,形成管权管事管人的长效机制,以整改实效提升群众获得感。

(德令哈市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班 供稿)

德令哈市“学查改”三力齐发显成效

童梦飞扬庆六一 粽香传情迎端午



记者 吴婷婷 张萍 摄

本报讯(记者 吴婷婷 张萍)5月28日,德令哈市八一路幼儿园以“童梦飞扬庆六一·粽香传情迎端午”为主题,开展了一场融合传统文化与童趣体验的特色活动。活动通过非遗文化展示(团体操展演)、社团成果汇演及亲子游戏互动,让幼儿在欢乐的氛围中感受多元文化的魅力,促进家园共育。

幼儿园的特色社团精心准备了节目,天籁童声团带来歌曲《如愿》,让大家在歌声中感受纯真的美好;交响小乐团的节奏,点燃全场的热情;舞蹈表演社灵动的身影,让小朋友们领略肢体语言的魅力;绘本演绎社的世界,让小朋友们体验奇妙的故事;百变魔尺社的创意,让观众们见证了指尖上的魔法。

在团体操展演中,小班的小宝贝们化身“呼啦圈魔法师”闪亮登场,跟着动感的节奏,转出属于童年的绚丽色彩;中班的小朋友们带来的筷子操,将地方特色非遗文化演绎得惟妙惟肖;大班组带来的舞龙舞狮和打腰鼓表演,让大家仿佛穿越到了热闹非凡的传统节日现场,现场掌声与笑声此起彼伏。

德令哈市八一路幼儿园大三班杨永涵小朋友高兴地说:“今天我很高兴,因为我们和老师还有爸爸妈妈一起度过了六一儿童节!”

活动还特别设置了亲子游戏环节,家长与孩子共同参与“端午习俗大闯关”,趣味十足的游戏,让大家在欢笑中感受传统文化。

标题 新闻

- 三部门发文推动电子信息制造业数字化转型
- 田径亚锦赛:中国队首日收获5金2银
- 2025年全国击剑冠军赛无锡站开赛
- 中国科学家王小云获2025年“世界杰出女科学家奖”

据新华社电

遗失:天峻县扎西杨让超市的食品经营许可证副本(编号:JY16328050007703)不慎遗失,声明作废。